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PAUTA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA  
 1° PERÍODO DO ANO 2015 

19 DE MARÇO DE 2015 
 

 

 Abertura das atividades pelo Presidente; 

 
 Leitura do Expediente do Dia: 

 
 
- Leitura e votação da Ata da Sessão anterior; 

 
 
- Leitura e votação da Moção de Pesar a família de 
Francisa Lemos de Souza; 
 
 
- Leitura e votação das Indicações; 
 
 

 Encerramento da Sessão pelo Presidente; 

 

 

EDIMUNDO XAVIER DOS SANTOS FILHO 

VEREADOR PRESIDENTE 
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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 3° ANO LEGISLATIVO DO 

QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO 

DESTA CASA LEGISLATIVA. 

Aos doze dias do mês de março de dois mil e quinze, ás dezenove horas e vinte e um minutos, 

no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, situada à Avenida Pedro 

Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes o Vereador EDIMUNDO XAVIER 

SANTOS FILHO - Presidente, o Vereador JOCÉLIO FIGUEIREDO VILAS BOAS – 1º 

Secretário, o Vereador MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA – 2º Secretário, os Vereadores 

GERALDO JORGE SOUZA SALES, GILSÉ SOUZA BRITO, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO e 

JURACY SILVA SANTOS. Constatando assim, a existência de “quorum” legal, foi instalada a 

Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a 

Sessão. Em seguida, convidou 1º - Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que 

o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No qual constava a leitura da Ata da 

sessão anterior. Posta em votação restou à mesma aprovada por unanimidade. Seguindo foi 

lido o Projeto de Lei nº 001/2015 de autoria do Poder Legislativo Municipal que “Institui o 

Órgão de imprensa do Poder Legislativo do Município de Dom Macedo Costa e dá outras 

providências”. Portanto, o referido projeto não foi posto em votação, ficando na secretaria 

desta Casa legislativa para analise. Prosseguindo foram lidas as Liberações de recursos 

Financeiros do Ministério da Educação. Na sequência, o Senhor Presidente anunciou a 

ORDEM DO DIA e constatando não haver matérias em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA. E 

declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que 

quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o Vereador JOCÉLIO 

FIGUEIREDO VILAS BOAS. Após saudações. Inicialmente solicitou ao Prefeito e a Secretária 

Municipal de Saúde deste município, a contratação um médico especializado em pediatria, 

cuidar do futuro que são as crianças, acrescentou várias pessoas lhes procurou para informar 

sobre a necessidade de contratar este profissional. Recebeu informações que pessoas estão 

querendo recolher assinaturas e trazer a esta Casa, Unidade de saúde e Prefeitura. Seguindo 

agradeceu a Secretária de Administração Renata Suely, o mesmo a procurou para informar 

sobre as péssimas condições das estradas, logo, o problema foi resolvido. Em aparte o 

Vereador Juracy acrescentou que o Prefeito Municipal esta mobilizando a Secretaria de Obras 

para fazer pata-buraco com cascalho, acrescentou que não é obrigação do município e sim do 

governo do estado. Isto, já aconteceu anteriormente, na época do inesquecível Deraldo Piton 

fez-se pata-buraco para amenizar a situação. Agradeceu e finalizou. Em aparte o Vereador 

Presidente Edimundo Xavier disse que o Diretor do DERBA – Departamento de Infra-estrutura 

de Transportes da Bahia, em parceria com o Prefeito Municipal José Fróes poderia-se trazer 

os materiais e a prefeitura fornecer mão de obra. Agradeceu e finalizou. Em aparte o Vereador  
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Juracy informou que o escritório do DERBA foi extinto da região, todas as demandas terão de 

serem encaminhadas à cidade de Salvador. Agradeceu e finalizou. Retomando a palavra o 

Vereador JOCÉLIO FIGUEIREDO VILAS BOAS salientou que a situação está difícil. Seguindo 

solicitou que envie-se um cartão de pesar para a família de Francisca Lemos. Agradeceu e 

finalizou. Fez uso da palavra o Vereador JOSELITO PEREIRA ARAÚJO. Após saudações. 

Inicialmente disse que os Vereadores legislam irmanados, sempre buscando o melhor para o 

município. Seguindo parabenizou o Prefeito José Fróes que juntamente com sua equipe 

conseguiu trazer o SAC Movél ao município. Seguindo disse que a máquina retomou os 

trabalhos na localidade do Jacarandá, no dia anterior, havia retomado as atividades nas 

localidades da Boa Sorte e Dom Vital. Prosseguindo disse que é solidário a família da 

Vereadora Antonia, a irmã da mesma faleceu na última semana. Ato contínuo solicitou que 

envie-se um cartão de pesar para a família do Srº Eduardo. Agradeceu e finalizou. Fez uso da 

palavra o Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES. Após saudações. Inicialmente 

informou que a pessoa indicada pelo mesmo, a receber o título de Cidadã Macedense é a Srª 

Andréa Novaes. Seguindo solicitou que elabore-se uma Moção de Pesar, pelo falecimento da 

Srª Francisca, irmã da Vereadora Antonia. Prosseguindo disse que foi aprovado um Projeto 

de Lei nesta Casa, através de uma indicação do Vereador Juracy sobre as plotagens dos 

veículos da prefeitura, os veículos devem serem plotados para saberem onde estão indo, já os 

veículos locados terão que ser para uso da prefeitura. Acrescentou que isto é um incentivo 

para que não ocorra novamente o mesmo acontecimento da ultima semana, uma tragédia, mas 

felizmente não deixou vitimas fatais. Mas o fato aconteceu num horário não permitido pela 

prefeitura. É lamentável, porque a prefeitura está em crise, diante disso tem que conter as 

despesas, talvez o prefeito não tenha conhecimento, mas os Vereadores são fiscais, verem as 

coisas e salientarem principalmente aos secretários. Em aparte o Vereador Juracy disse que a 

indicação de sua autoria, sobre as plotagens dos veículos da prefeitura seriam nas cores da 

bandeira do município de Dom Macedo Costa. Seguindo disse que estará apresentando uma 

indicação evidentemente, aprovada a referida indicação, será encaminhada Poder Executivo 

Municipal para que elabore um projeto de lei, quando for recuperar as principais estradas 

vicinais também recupere as variantes. Algumas pessoas tem o procurado, informando-lhe que 

neste trabalho das estradas, algumas variantes não estão sendo recuperadas. Retomando a 

palavra o Vereador GERALDO JORGE salientou que concorda com a colocação do Vereador 

Juracy, acrescentou que o assunto já foi discutindo anteriormente nesta Casa. Mas alegarvam 

que quando o DERBA cedia as máquinas não havia tempo suficiente para recuperar as 

estradas variantes. Hoje, como o município possui as máquinas patrol e retro-escavadeira, 

certamente essas variantes serão recuperadas. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente 

EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO fez uso da palavra. Inicialmente informou que o  
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Vereador Edmundo Bomfim não fazia-se presente aquela sessão, mas comunicou com 

antecedência o motivo da ausência. Seguindo disse que a Vereadora Antonia todos tem 

conhecimento, a mesma está passando por um momento difícil. Prosseguindo congratulou com 

as palavras do Vereador Jocélio, sua reivindicação é necessária e o oficio será assinado por 

todos os Vereadores. Ato contínuo disse que o Vereador Geraldo Jorge é promissor e luta 

pelos seus ideais, assim, solicitou que o mesmo apresente uma indicação relacionada ao 

loteamento da localidade do Milagres de Santo Antonio para fornecer o abastecimento de 

água. Acrescentou que recebeu informações, segundo funcionários da Embasa, faz-se 

necessário que a prefeitura oficialize o pedido através de oficio para que a medida seja 

acatada. Sendo assim, a prefeitura fica responsável apenas pela escavação, isso facilita 

bastante já que o município possui as máquinas. Agradeceu e finalizou. E não havendo mais 

nada a tratar o Senhor Presidente, EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO em nome de Deus, 

declarou encerrada a Sessão. E eu JOCÉLIO FIGUEIREDO VILAS BOAS 1º- Secretário lavrei 

a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo 

Presidente e demais Edis que assim desejarem. 
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